

既活心又救命 3 疗程征服心脏病

高科技生物制剂

国药准字 国科活心活 20分钟见效 20天激活心脏



了高科技生物制剂“国科活心活”，五步一体科学疗法让

老先生感慨万分：“要是早用上这个药，根本用不着白挨那一刀啊。”

多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京301医院、同济医院、河北医大附属等权威机构，上万例临床验证，“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心率不齐、早搏房颤、胸闷气

短、动脉硬化、高血压（低血压）、脑供血不足以及风心病、心肌炎等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效，症状明显减轻。服用一疗程：胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程：早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程：心脏供血恢复正常，受损心肌完全修复，血栓

斑块被清除，血脉畅通，患者彻底康复。

专家忠告

治心脏病治表不治本是白花钱！西药扩血管缓解一时且副作用大，中药仅能活血，而不能溶解粥样斑块，外贴敷更无法使足量药物进入血液，是典型的治表不治本！提醒患者选药须慎重，切勿上当！

特大优惠

买5盒赠1盒
买10盒赠3盒
买15盒赠5盒
买20盒赠10盒

详情咨询：0531-

89088480

地址：济南舜天大药房
(大观园东门对面)
各地免费送货

贴3次 不再尿裤子

上市2周年 康复1万人

老人尿失禁，小孩尿床，如不及时治疗后果非常严重。“奇域神草”遗尿贴，传世密方，纯中药贴剂，贴肚脐，起效快，对肝脏、肾脏安全无副作用，3贴见效，1-2疗程彻底康复。专家热线：0531-89697667(各地免费送货)经销：华东大药店(大观园路口北10米)省中医广济堂 章丘明隆大药店

○有此一说

维生素B有助减缓大脑萎缩

英国研究人员发现维生素B可以减缓老年人大脑萎缩的趋势，但这只是初步研究结果，不建议老年人立即开始大量服用维生素B。

人到老年后大脑可能出现萎缩趋势，并因此导致记忆、语言等方面出现问题，程度严重者可能逐渐发展为老年痴呆症患者。曾有研究发现，一种名为“半胱氨酸”的物质水平超标与大脑萎缩有关，而维生素B可以控制这种物质的含量。因此，牛津大学的研究人员决定探索是否可通过服用维生素B来缓解大脑萎缩。

本次研究涉及168名年龄在70岁以上的老人，他们被分为两组，两年后，虽然两组老人的大脑都出现萎缩趋势，但那些服用维生素B的老人，其大脑的萎缩程度较小，甚至只相当于最严重的大脑萎缩程度的一半。

但研究小组并不建议人们因担心老年痴呆症而从现在开始大量服用维生素B，因为上述发现只是初步研究结果，其结论和影响还需通过进一步研究加以确认。

专家提醒说，维生素B是个大家族，过多服用维生素B也会引发其他健康风险。

大雾天气多发时饮食锻炼注意多

入秋之后，我国多地连续出现大雾天气。大雾导致空气中的可吸人性颗粒增多，容易引起呼吸道疾病，尤其是婴幼儿、老年人，体质较弱的人。专家特别提醒，秋冬大雾天气多发时节，饮食锻炼都需要多加注意。据专家介绍，首先要尽量减少在大雾天气中的停留时间。停留时间过长，空气中的有毒物质和致病微生物容易进入体内，有可能会诱发气管炎、喉炎或者一些过敏性疾病等，呼吸道疾病又可能会引发肺部感染、心脑血管疾病和肠道疾病。因此在必要的情况下，可戴上口罩加以防范。

(新华社)

15年糖尿病30天见好

15年了，糖尿病一直苦苦折磨着我，血糖忽高忽低，眼睛看不清东西，夜晚不停做梦，浑身没劲……大小医院不知去了多少回，药片吃的比饭还多，但就是好不了！要不是吃了侄女婿从上海带过来的九味化糖胶囊，真不知道这病啥时才是个头。只服了5盒共30天量，空腹血糖从13.0一下子降到6.3。看到效果这么好，我继续服用了大半年，现在空腹血糖稳定在

5.6左右，糖尿病症状全没了，医生检查后发现我的老糖尿病竟然康复了。以往治疗糖尿病的药品，单一降低血糖，没有从根本上修复胰岛细胞，使胰岛素分泌问题没有从根本上解决，这样就出现服药血糖下降，停药飙升，而大量反复使用西药降糖，对肝、肾损害很大，造成很多并发症。

九味化糖胶囊是千年苗家药方，纯中药制剂，采用国际最

新纳米萃取技术提取的纳米颗粒，药物分子结构相当微小，达到“高浓度、高渗透、高吸收”的效果，靶向作用相当强，可直接作用于人体胰腺，不仅能激活和修复受损的胰岛细胞，还能直接分泌胰岛素，化掉多余血糖，使并发症完全消失，可摆脱药物控制，疗效确切不反弹，完全可以停药。九味化糖胶囊由大观园糖尿病药店 泉城广场神农药店引进销售。咨询热线 85222589

寻找静脉曲张 脉管炎 4种患者

皮肤发黑，溃烂疼痛 2-3月解痛苦

静脉曲张、脉管炎等周围血管疾病的根源是多原因性血管植物神经麻痹，瓣膜受损所致。只有针对血液、血管神经、静脉瓣膜、闭塞血栓、表皮坏死细胞等病因同步规范治疗，疾病才能治愈。

日前，依据“双修疗法”，采用内修血管外修皮的治疗原理，研制出的纯中草药国药已经问世。该药可产

生独特的“激活血管植物神经-溶解动脉闭塞血栓-修复受损静脉瓣膜-再生表皮坏死细胞”治疗作用，内服外用，标本兼治。经国内众多三甲医院临床权威验证，该药对治疗脉管炎、静脉曲张、老烂腿、精索静脉曲张、深静脉血栓疗效显著，稳定可靠。一般患者只需一个治疗周期，中重患者2-3个周期即

可。为解除患者的痛苦，特开展“老烂腿、静脉曲张、脉管炎4种人免费大筛查”活动：1、青筋凸起、患肢胀痛、水肿，溃疡久治不愈；2、小腿疼痛、痒热、麻木、怕冷、腿脚发凉；3、小腿、脚趾变黑溃烂；4、怕手术、截肢、手术打针复发。咨询电话：85908817



“椎间盘突出”湘西陈氏有奇方

颈、腰椎间盘突出是现代社会高发病，很多患者方法用遍，不见好转，面对日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家湖南籍教授陈锦云从其它疾病治疗中受到启发，把椎间盘突出当做骨血栓来对待，别人用药活血化瘀，他独创破血清淤，中医反治，几乎百发百中，很多

患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛，能翻身下床，贴到十盒，基本恢复行走能力，很多重症患者早上背着来治疗，晚上不用扶自己就能走回去。术后

截瘫的患者，数日之内也一样会有意想不到的奇迹发生。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出，椎体滑脱，椎管狭窄，骨

质增生，很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨千元之效。重阳节来临，买5送2，买10送5，赠品试用，无效退货退款！

骨科热线：0531-82876028

指定经销：神农大药房(泉城广场北侧邮政大楼东临)东盛大药房(省立医院东门向北80米路东)

人际交往障碍成青少年心理问题焦点

“我小孩特别胆怯，害怕与人交流，心里话从来都不对父母说……”一脸焦急的黄少美正向心理医生咨询着。10日是世界精神卫生日，在广西南宁精神卫生大型宣传活动现场，记者发现不少和黄少美一样带着小孩来寻求青少年人际交往问题解决方法的家长。

心理科专家告诉记者，现在的孩子缺乏与人的沟通和交流，人际交往障碍已经成为了一种比较普遍的现象。我小孩不是在家里上网，就是饲养些小动物，赶他出

去玩都不出去。上课时从来不发言，也不太跟我们说话。不少小孩有这类问题，甚至有些还存在暴力倾向，比如打人、砸东西等等。尽管有些曾被带去治疗，但似乎并不彻底。

现在社会人员流动性很大，一些家长一年之内可以换多个工作地点，小孩也跟着频繁地转学，而他们很难尽快适应环境的转变，所以导致了一系列人际交往问题。专家表示，随着社会现代化的发展，青少年摆脱不了信息洪流的包围，网络作为

这些信息强大的载体，对孩子们的诱惑很大，他们很容易陷入其中。这些更加重了青少年人际交往中的问题。

专家说，目前家长对孩子心理健康问题十分关注，也会及时向心理医生求助。但家长自身对于孩子的帮助更加重要。比如说，经常带孩子们出去玩，创造他们与人交流的机会；跟学校进行沟通，尽量减轻课业给他们带来的压力；家庭的和谐是关键。在孩子跟前，家长的不当行为都有可能成为他们学习的模板。

(新华社)

如何正确治疗银屑病

银屑病(牛皮癣)就是皮损，诱导细胞正常分化，使受损的皮肤逐渐恢复正常，继而消除银屑病症状。它占欧美发达国家治疗银屑病处方量的80%。邦夫安专治寻常型银屑病，一般用药1—3天可见效果，7天后可见明显效果，两周左右皮损变平，1~3个月皮肤可恢复正常，恢复正常后不易复发。

正确的治疗方法，就是要通过调节皮肤细胞的代谢功能，才能达到治愈的目的。

邦夫安所含的主要成分卡泊三醇，是目前国际医学界公认的调节皮肤细胞代谢紊乱最好、最安全的物质。它是维生素D的衍生物，不是激素，它能抑制表皮细胞过度繁

殖，诱导细胞正常分化，使受损的皮肤逐渐恢复正常，继而消除银屑病症状。它占欧美发达国家治疗银屑病处方量的80%。邦夫安专治寻常型银屑病，一般用药1—3天可见效果，7天后可见明显效果，两周左右皮损变平，1~3个月皮肤可恢复正常，恢复正常后不易复发。

免费试用：为验证疗效，初次购买两支赠送一支，一支在一局部连续使用5天以上，如无效果，两支退回。本活动十月底结束。

指定专销：大观园华东大药

店。免费咨询：4006400531

皮肤顽癣

经解放军空军总医院最新医学研究证明，造成各种皮肤病，久治不愈的根本原因是癣蛭，它是一种寄生在空气和衣服上的微生物，只要癣蛭进入人体，就会制造皮毒和血毒，当血毒和皮毒一起时，就会产生各种皮肤病。所以癣蛭就是皮肤病的真正元凶，结合这一新发现，空军总医院研制出一个可以彻底杀死癣蛭的特效

治一个 好一个

药，它就是“云南解草”，内服加外用，专门针对牛皮癣，手(体、头)癣、湿疹、瘙痒、鱼鳞病、荨麻疹、神经性皮炎、带状疱疹等各种皮肤病，服用当天瘙痒消失，3—5天皮肤恢复正常色泽，久治不愈的老患者2—3个疗程即可痊愈。(每盒23元，)经销地址：广济堂药店(省中医东门斜对面)章丘明隆大药房 专家热线：68679055

○新发现

某些自由基有助保护心脏

英国一项最新研究发现，与过去笼统认为自由基全都有害健康不同，实际上某些自由基可以帮助保护心脏健康。这将使人们重新思考现在一些为保护健康而全面清除自由基的疗法。

自由基是一类具有较强氧化性的原子或原子团的总称，它们常会损害正常的细胞和组织，因此现在许多疗法都试图使用抗氧化剂来全面去除自由基，以帮助保护健康。

但英国伦敦国王学院等机构研究人员在新一期美国《国家科学院学报》上报告说，动物实验显示一种名为Nox4的酶所生成的活性氧自由基有助保

护心脏。研究人员改变了实验鼠的基因，使一些实验鼠体内有过多的这种酶，而另一些实验鼠体内缺少这种酶。结果发现，在心脏面临高血压等压力的情况下，前一类实验鼠的心脏表现得更好。

参与研究的阿杰伊·沙阿教授说，自由基有一个“有害健康”的坏名声，因此许多疗法都试图全面清除它们，但很少有通过这种方式成功改善健康的例子。这项研究表明，某些自由基可以帮助心脏适应压力，对健康有益处，因此相关疗法需要考虑区别对待不同的自由基，才能更有效地保护健康。

(新华社)

吃得太油腻脾气会变大

澳大利亚的科学家对数百名参试者进行了长达1年的跟踪调查。其中一组参试者食用高脂肪低碳水化合物饮食，另一组则主要吃碳水化合物低脂肪食物。参试者每月见1次营养师，以确保他们坚持某种饮食模式。

研究人员在研究刚开始、8周后、24周后及一年后分别对参试者的抑

郁、焦虑、愤怒及疲劳等情绪变化进行全过程跟踪记录。结果发现，虽然参试者摄入的热量一样，但情绪差别却很大。吃得油腻的人更容易发脾气、愤怒以及焦虑。研究人员解释，油腻的食物会影响大脑中某些化学物质的产生，从而使人情绪不稳定。

(新华社)